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REGLAMENTO INTERNO PARA LA CATEGORÍA DE ESCUELAS

El presente documento detalla el reglamento interno para la sección de Escuelas de la Escuela Ciclista del Club Ciclista Turiaso, que comprende las siguientes categorías:

· Promesas: nacidos de 2010 en adelante..

· Principiantes: nacidos en 2008-2009.

· Alevines: nacidos en 2006-2007.

· Infantiles: nacidos en 2004-2005.

· Cadetes: nacidos 2002-2003
· Juveniles: nacidos 2000-2001
NORMAS GENERALES

SECCIÓN 1: Cumplimiento

La Escuela Ciclista del CCT requiere de la cooperación de los padres o tutores de los jóvenes ciclistas para poder cumplir con las normas y reglas establecidas. Por tal razón, exigimos que los padres/tutores entiendan y acaten el reglamento, y estén dispuestos a asumir la responsabilidad que este conlleva antes de inscribir a sus hijos la escuela.

El ciclista que no cumpla con todos los requisitos de la Escuela Ciclista CCT no podrá participar en las actividades, entrenamientos ni concentraciones que organice la Escuela. En casos extremos podrá un ciclista ser expulsado de un entrenamiento, competición si no cumple las normas establecidas.

SECCIÓN 2: Horarios

Los entrenamientos serán los sábados de 15:30 a 17:30 de octubre a junio coincidiendo con el periodo escolar. Para esta edicion se quiere realizar tambien una jornada de entrenamiento más cada semana, siendo una semana este en miércoles y la semana siguiente en viernes.
Los fines de semana en los que haya una prueba de Juegos Escolares, el entrenamiento del sábado se podrá sustituir por otro día o cancelar el mismo en casos excepcionales. Estas pruebas pueden tener lugar sábados por la mañana o tarde o domingos por la mañana. En cualquier caso, la Escuela Ciclista se reserva el derecho de modificar los días y horarios de entrenamiento, o anular entrenamientos, para adaptar su 
Funcionamiento a las vacaciones escolares u otras eventualidades. En la medida de lo posible, los días de lluvia se procurarán cambiar el entrenamiento en bici por otras actividades a cubierto.
SECCIÓN 3: Formas de contacto.

TELÉFONO E-MAIL

David García Cuesta (Director): 615679577

Jorge Morales Martinez (Monitor): 622170438

SECCIÓN 4: Inscripción a la escuela.
A. La inscripción en la escuela se iniciará en noviembre. El pago será por cada ciclista, no por familia, siendo este en una sola cuota anual. En casos excepcionales se podrá estudiar el abono en varias cuotas  por parte de la escuela.
B. El importe NO ES REEMBOLSABLE. 

C. El precio a la escuela de cualquier alumno será de 97 euros, entregándoles con esta inscripción a todos alumnos una equipación corta, además del seguro deportivo para todas actividades que se realicen. 

D. Si el alumno  es su primer año deberá de abonar 130 euros, entregándole también un mallot de manga larga. 

Si el alumno va a competir deberá de poseer el chándal, polo y bermuda de la escuela. Si el chándal, polo y bermuda le sigue valiendo de la anterior edición de la escuela no será necesario volverlo adquirir de nuevo.
Todos los niños/as deberán tener toda la ropa de la Escuela reseñada.

D.  Se deberá consignar nombre completo del niño (en caso de hermanos, nombre de pila de ambos y dos apellidos) precedido de las siglas ESCUELA CCT
DISCIPLINA DEPORTIVA

SECCIÓN 1: Conducta

Toda persona integrante o relacionada con la Escuela  deberá mantener una conducta apropiada durante las actividades, entrenamientos, concentraciones y competiciones de la Escuela. No se tolerarán faltas de respeto por parte de los ciclistas a entrenadores, compañeros, ciclistas de otras escuelas, padres o miembros del equipo directivo, así como de padres o entrenadores/equipo directivo hacia los demás. Las sanciones por 
dichos actos serán evaluadas. No sólo se respetará a las personas sino también todo el material deportivo de la Escuela: ropa de la Escuela, ruedas de repuesto, coches, material Gymkhana etc…
Está terminantemente prohibido disciplinar al ciclista durante las actividades, entrenamientos, concentraciones o competiciones de la Escuela de manera grosera o de forma humillante. Los técnicos siempre estarán dispuestos a comentar los temas en que padres o niños/as se encuentren disconformes, en aras de mejorar la calidad y corregir errores de la Escuela.
Todos alumnos de la escuela deberán de respetar las normas de circulación en todas actividades, circular por la derecha, ceder el paso, circular en fila única o doble como marque el monitor… y deberán obedecer las indicaciones de los monitores, los que velaran en todo momento por su seguridad
SECCIÓN 2: Rescisión.

En caso de desearlo, se deberá comunicar la no continuidad en la Escuela del corredor. En ningún caso se devolverán las cuotas ya abonadas.

SECCIÓN 3: Equipación y material deportivo

Será obligatorio que los ciclistas lleven puesta la equipación en las actividades, entrenamientos, concentraciones y competiciones de la Escuela a poder ser, salvo causa mayor o autorización expresa de la Escuela.

Asimismo será obligatorio portar las herramientas adecuadas para las salidas o actividades, siendo indispensables: casco, cámara recambio y botellin de agua 
La bicicleta deberá estar en buen estado para la práctica del ciclismo: limpieza, mecánica, etc.
Desde el club cabe la posibilidad de proporcionar a los niños que compitan o quieran probar bicicletas de carretera.

El alumno que haga uso de estas bicicletas deberá ser responsable de ellas, debiendo de reparar los daños que le ocasione y tratando a ellas con mucho mimo, ya que estas han costado mucho esfuerzo al club conseguirlas y deben de durar muchos años, debiendo estar estas siempre en optimas condiciones para el uso de todos niños que pasen por la escuela.

EN COMPETICIONES SERA OBLIGATORIO SUBIR A PODIUM DEBIDAMENTE UNIFORMADO CON LA ROPA DE CICLISTA DE LA ESCUELA
SECCIÓN 4: Puntualidad y asistencia

Se ruega la puntualidad y la asistencia para los entrenamientos.
SECCIÓN 5: Asistencia a competiciones

Los corredores deberán personarse donde tenga lugar la competición con una hora de antelación. Es muy importante para el trabajo de los monitores conocer con tiempo suficiente qué ciclistas participarán, debiendo de notificar la asistencia vía wasap por el grupo de la escuela.
Los ciclistas deberán apuntarse personalmente a las competiciones en la página web

www.aragonciclismo.com para poder participar, como mínimo 2 días antes. 
Si surgiera un problema y estando apuntado a la competición no pudiera acudir o se retrasara por causas excepcionales se deberá avisar al entrenador antes del inicio de la competición para evitar que el corredor sea sancionado. 
Este punto es necesario para evitar retrasos del equipo arbitral y garantizar un buen funcionamiento de las competiciones.
Será obligatorio siempre que se haya que subir al podium subir uniformado con ropa de la escuela. 

A poder ser, siempre que se asista a competiciones, dentro de la mejor manera posible se mandaran fotos al wasap de la escuela  para poder promocionar la asistencia a las pruebas en prensa local, redes sociales…
Para participar en competiciones de fuera de Aragón:

1. No deberá existir prueba ese día en Aragón (ni los días anterior y posterior).

2. Será necesario pedir autorización al organizador de la prueba

3. Solicitar a la Escuela Ciclista Turiaso que autorice y que elabore la solicitud oficial para la FAC, que podrá aceptarla o no.

4. Se informará al organizador de su participación en la prueba y se portará la autorización el día de la carrera.

Este proceso deberá realizarse con un mes de antelación.

SECCIÓN 6: Actitud de padres y madres

El principal objetivo de la Escuela Ciclista del CCT es que los niños/as se diviertan y aprendan valores a través del ciclismo, además de aprender sobre este deporte en concreto, a su vez que conozcan los rincones de nuestra comarca en las rutas de todos los sábados. Siempre se valorará el esfuerzo y la actitud deportiva. Se espera que los padres apoyen este punto de vista y se comporten de manera consecuente.

Los padres evitarán sobre entrenar a sus hijos. Cada edad tiene su tiempo de entrenamiento óptimo y hacer entrenamientos no adecuados (acumulando demasiados kilómetros o desnivel, o demasiados días de entrenamiento seguidos) es perjudicial para los niños.
Los padres podrán pedir consejo o forma de entrenar con su hijo si lo desea.

El día anterior a la competición se evitará entrenar para que el corredor no llegue cansado a la misma. 
Los padres podrán participar en bicicleta en los entrenamientos, debiendo de participar los padres de niños menores de 8 años o de niños que por su estado de forma lo decidan los monitores (En niños de 8 a 10 años es recomendable acompañarlos en las salidas). Asimismo, es posible que puntualmente los entrenadores soliciten la ayuda de algún voluntario.

En las competiciones de lo s Juegos Escolares, los padres, familiares y amigos tienen un papel muy importante llevando a los ciclistas al lugar de competición y apoyándoles.
Los padres deberán de estar al margen de las cuestiones técnicas y tácticas de las competiciones a las que asistan sus hijos. Cualquier intromisión que perjudique al club, escuela, monitores, a su convivencia o queda dañada deportividad o imagen de nuestros alumnos será sancionada o expulsado de la escuela. 

Está terminante prohibido que los padres dirijan sus quejas directamente a los árbitros, o a niños o padres, tanto de la Escuela como de otras escuelas. Se deberá de comentar las quejas a los monitores que hayan en el lugar, o de no haberlo comentarlo a posterior con los mismos
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